Merci de specifier votre nom, prenom et groupe TD (parmis Elec, Phys, Mi, M1, M2) :

Examen partiel d’analyse 1.
Vous devez apporter le plus grand soin a la rédaction et justifiez vos réponses |

1. Soient (up) et (v,) deux suites numériques. On suppose que u, — £, et que v, — £,, pour
n - +4oc. Montrer que u, + vy — £, + £, pour n — +oc.

2. Soit E={a’, a€ A4, beB}avec A=[2,3]et B=[0,2]
Déterminer, s'il existe, inf(E}, min(E), sup(E), max(E).

3. Montrer par récurrence ['égalité suivante :  14+24+22 4+ ., +27 =gn+l 1,

4, Déterminer

o lim, .5 +/nsin (—ﬁ)] ;
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lim. n—2)*"F!
Tie 4 00 n+

limy,— o0 Un avec (uy) définie par récurrence comme suit :

7 3
ug =2, U1 =293, Unt2= Zun-i-l - Z'Uan;

pour quel intervalle de valeurs de A € R on a que  limp—40(1 + ;%g)”'\ est fini ;

pour quel intervalle de valeurs de § € R 'égalité  n? In(-2;) = o(n?) est vraie pour
- 00,

5. Déterminer le domaine de définition Dy, le signe, les limites au bord de Dy et les eventuelles
asymptotes de la fonction suivante :

Donner Pallure du graphe de la fonction f.

Rappel :
proche de z =0, on a sin(z) =z +oz), m(1+z)=2z+0(z) et ¥ =1+1z+0(z).
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